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ATA DA 13ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 25 DE JUNHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PALÁCIO PROF. MOYSÉS HENRIQUE DOS 

SANTOS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte e cinco de junho de dois mil e dezenove, na 

Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sergio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 

13ª Sessão Plenária Ordinária do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São João de Meriti. 

Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas presenças. 

Presentes os Vereadores: João Dantas de Mello – Antonio Carlos Cardoso Correa - Adilmar 

Arcênio dos Santos – Aldilas Hungria Toledo - Anderson Braga Miranda - Claudio Almeida da 

Silveira - Rogério da Silva Souza - Rogério Mendes Paes - Sebastião Ária da Silva- Otojanes 

Leite de Oliveira, Amilton Machado Domingues, Jefferson Costa Martins, Ernane Aleixo, 

Charles Batista da Silva, Rony Ferraz Queiroz e Carlos Augusto Moreira de Freitas. Havendo 

número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida ao 1º 

Secretário a fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a fazer a leitura do expediente. É lido: Projeto 

de Lei nº 095/2019 de 25/06/2019 autor Vereador Aldinho Hungria. Pela ordem o Vereador Aldinho 

Hungria pede a quebra de interstício e que o projeto n° 095/2019 seja colocado na Ordem do Dia. O 

Sr° Presidente coloca o pedido em apreciação, sendo aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Na pauta o Projeto de Lei n°095/2019 de 25/06/2019 que foi aprovado por unanimidade. O Processo 

n° 078/2019 não foi votado. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Doca Brazão 

parabeniza o Prefeito pela obra do campo do Luizinho em éden, e diz que a mesma foi feita com 

verbas Federais em parceria com á Prefeitura. Diz que a segunda etapa da obra da ciclovia já vai 

começar e que as obras do Hospital do morrinho já estão em andamento. Diz que em 30 dias a 

operação tapa buraco vai começar em Meriti, o Governo do Estado estará mandando asfalto para 

nossa Cidade.  Diz que está percorrendo todo o Município e acompanhando os trabalhos da empresa 

Verde, e que a mesma vem desenvolvendo um excelente trabalho. Tece elogios ao Secretário de 

Serviços Público Joãozinho e Márcio pelo excelente serviço a frente da secretaria. Diz que 4 anos é 

muito pouco tempo para que o Prefeito possa fazer tudo o que o Município precisa. Com aparte o 

Vereador Dinho da Farmácia fala que o Governo Municipal não está 100%, mas muita coisa já foi 

feita e muito ainda está por vir. Fala que alguns pré-candidatos ficam criando mentiras e espalhando 

boatos nas ruas e redes sociais para tentar confundir os moradores de Meriti. Pede que seja feito um 

convite ou Audiência Pública para que os aposentados e os pensionistas venham a essa Casa 

Legislativa, para que possam ver e entender que os Vereadores estão realmente tentando junto com o 

Prefeito resolver essa situação dos salários atrasados. Pela ordem o Vereador Charles Batista fala da 

perda que São João de Meriti teve pelo Falecimento do filho do Sub-Secretário de Fazenda Oswalmir, 

o músico, amigo e artista “Xuxa”. E que devemos parar para refletir e entender que devemos ser mais 

solidários para com os nossos amigos e semelhantes. Pela ordem o Vereador Dinho da Farmácia pede 

moção de pesar pelo falecimento da senhora Geni Barbosa Ilmo mãe do Vereador Luiz Fernando e do 

senhor Valber Vermelho pai do Vereador e Presidente Didê. Pela ordem o Vereador Rogério Paes 

fala que a população precisa estar ciente e consciente de que o Projeto da venda dos terrenos para 
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pagar aos aposentados e pensionistas é da Prefeitura, e que os Vereadores apresentarão uma Emenda 

ao Projeto, para que o dinheiro da venda dos terrenos seja usado única e exclusivamente para pagar 

aos mesmos. Na tribuna o Vereador Mica faz uma breve saudação a todos os presentes e a seus pares 

e afirma que não devemos nos preocupar com críticas e comentários infundados, e que muitos 

querem tirar proveito da desgraça alheia, ao contrário deste Parlamento e da Prefeitura que estão 

imbuídos em tentar resolver o problema dos aposentados e pensionistas. Fala que essas pessoas são o 

opróbrio da sociedade, e que as coisas que falam são totalmente infundadas. Diz que muitas pessoas 

não sabem da responsabilidade que é ser Prefeito e Vereador, e que deveriam estudar e participar 

mais da vida Pública da Cidade. O nobre Edil parabeniza o Prefeito DR. João Ferreira pela garra, 

determinação e coragem em tentar resolver os problemas de Meriti. Fala que o custo operacional da 

retirada de entulhos é muito alto, e que a Prefeitura é quem arca com as despesas sem repassar para os 

munícipes. Pela ordem o Vereador Otinho fala que está assustado com a onda de boatos em nossa 

Cidade, e que isso infelizmente nunca vai acabar. Pois é uma forma suja e leviana que alguns pré-

candidatos usam para enganar o povo e tentar tirar proveito para si mesmo. Parabeniza o Vereador 

Mica pela oratória e fala que nenhum Vereador é maluco para torcer pela desgraça dos aposentados, 

pensionistas e do povo. Finalizando parabeniza sua mãe “Flora Leite de Oliveira” que completou 70 

anos de vida, e lamenta a morte do amigo Xuxa. Pela ordem o Vereador Doca afirma que assim como 

o Presidente Jair Bolsonaro, o Prefeito DR. João está colocando a Cidade em ordem, e que 

futuramente todos poderão perceber o legado que foi deixado. Pela ordem o Vereador Charles Batista 

destaca que o STF negou a liberdade ao Ex Presidente lula e que o mesmo continua preso. Pela 

ordem o Vereador Tatão lamenta a morte do pai do Presidente Dide, da mãe do Vereador Luis 

Fernando e do músico Xuxa, filho do amigo e Sub-Secretário de Fazenda Oswalmir. Pela ordem o 

Vereador Dinho da Farmácia afirma que o Ex Prefeito é o responsável pelo atraso no salário dos 

aposentados, pois o mesmo deixou milhões em dívidas para o atual Prefeito. Em suas considerações 

finais o Sr. Presidente em exercício Vereador Miltinho parabeniza todas as oratórias apresentadas 

nesta noite. Parabeniza o Prefeito DR. João pela obra do campo do Luizinho em Éden e agradece ao 

Deputado Federal Simão Sessim por ter enviado verbas Federais para realização desse feito. Fala que 

ficou muito emocionado em ver que um terreno que tinha montanhas de entulho e lixo, se 

transformou em um complexo esportivo, e que os moradores daquela localidade passam a ter opções 

de lazer. Finalizando sua fala parabeniza a mãe do Vereador Otinho pela passagem do seu aniversário 

e propõe um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao pai do Presidente Dide, a mãe do 

Vereador Luis Fernando e ao amigo Xuxa. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por 

encerrada a Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério 

Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções 

de relator de Atas, e conferida pelo Exmo. Sr. Primeiro Secretário da Mesa Diretora.   

 

 

 

CONFERE: 

 

                                               ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


